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ПРЕС-РЕЛІЗ                                                    Дніпропетровськ, 29 березня 2012 року

У Дніпропетровську за підтримки губернатора Олександра Вілкула Міжнародний благодійний фонд «Військове братерство» відкриває Міжнародний соціальний фотодокументальний проект «Війна краде дитинство» ™  з 3 по 9 квітня цього року
У Дніпропетровську 3 квітня цього року за підтримки губернатора Олександра Вілкула відкриється Міжнародний соціальний фотодокументальний проект «Війна краде дитинство» ™. Організатори виставки – Дніпропетровська облдержадміністрація та Міжнародний благодійний фонд «Військове братерство». 

На фотовиставці будуть представлені кадри з місць військових конфліктів, які відбувалися в ХХ і ХХІ столітті. Кадри демонструють сюжети дитинства за часів війни. Вона складається з окремих авторських фотографій і кількох тематичних блоків: Друга світова війна, Афганістан, Південна Осетія (Беслан), США (Нью Йорк 9/11), Японія (Хіросіма і Нагасакі). Фотографи, чиї роботи беруть участь у проекті, відомі на весь світ - всі вони володарі безлічі престижних нагород: Амі Вітале, Олександр Глядєлов, Єфрем Лукацький, Бернат Арманге. 

«Фотодокументальна виставка «Війна краде дитинство» - це соціальний проект, покликаний донести підростаючому поколінню сенс таких понять, як «добро», «співчуття», «милосердя», «патріотизм» і цінність життя як такого.  Війна присутня і в повсякденному житті: у школі та на роботі, у спілкуванні з друзями та колегами. Велике горе починається з  маленької жорстокості. Цим проектом ми  прагнемо закликати кожного, особливо молоде покоління, до миру та співпереживання. Дуже приємно, що губернатор Олександр Вілкул підтримав нашу ініціативу у проведенні цієї унікальної фотовиставки у Дніпропетровську», - сказав Голова Правління Фонду Олександр Котирло.

Під час роботи виставки проходитиме Всеукраїнська акція «Журавлик пам'яті». Всі бажаючі мають можливість скласти орігамі - паперового журавлика як символ надії на краще життя і пам'ять про загиблих. Після закінчення акції з журавликів буде створена інсталяція, яка буде демонструватися в багатьох містах Україні.

Протягом всієї виставки проходитимуть екскурсії, майстер-класи з виготовлення журавликів, постановки інтерактивного театру, де акторами виступають самі діти. Запрошуємо відвідати виставку! Вхід вільний.

Адреса: Дніпропетровськ, вул. Набережна Леніна, 11. Виставковий зал Дніпропетровської організації національної спілки художників України.

Довідка:

Міжнародний благодійний фонд «Військове братерство» був заснований у 2010 році. Його філософія – «Краще бути, ніж здаватися!». Завдання Фонду: сприяти реалізації потенціалу найбільш активної, обдарованої й освіченої молоді як найперспективнішого ресурсу українського суспільства, а також створити механізми підтримки військовослужбовців, звільнених у запас або відставку, що дозволяють передати їх професійний досвід підростаючому поколінню. 
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