Стан організації виховної роботи у 2013-2014 н.р. можна переглянути тут….
Зміст виховного процесу в 2013-2014 навчальному році в загальноосвітніх навчальних закладів було побудовано у відповідності до наступних ключових напрямів:

· ціннісне ставлення до суспільства і держави;

· ціннісне ставлення до сім’ї, родини, людей; 

· ціннісне ставлення до  природи;

· ціннісне ставлення до культури та мистецтва;

· ціннісне ставлення до праці;

· ціннісне ставлення до себе, свого соціального «Я»;

· ціннісне ставлення до свого фізичного та психічного «Я».

та спрямований  на удосконалення моделі виховної роботи міста в умовах єдиного освітнього простору.

В 2013-2014 н.р. особлива увага приділялась питанням превентивного виховання (профілактиці тютюнопаління, вживання алкогольних напоїв, протиправних діянь, злочинності) серед неповнолітніх,  патріотичного виховання підростаючого покоління, підготовці молоді до дорослого сімейного життя, тісній співпраці школи та сім’ї.
Педагогічні колективи працювали над створенням цілісної моделі виховної системи закладу та системи виховної роботи з учнівськими колективами на основі загальнолюдських та національних цінностей, розвитком конкурентоздатної, соціально мобільної компетентної особистості. 

З метою формування ціннісного ставлення особистості до суспільства педагоги працювали над сформованістю у школярів основних понять про народ, націю, суспільство, державу, вихованням любові до свого рідного краю, народних традицій та звичаїв, шанобливого ставлення до державної символіки,  формуванням активної громадянської позиції та відповідальності за долю України. 

Впродовж навчального року в усіх навчальних закладах  проводилась низка заходів, приурочених 200-річчю з дня народження Т.Г. Шевченка, 82-й річниці утворення Дніпропетровської області, 70-й річниці визволення м. Жовті Води, 69-й річниці визволення Дніпропетровщини від фашистських загарбників та 69-й річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 років, вшанування жертв голодомору, вшанування ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС.

В 2013 році в рамках Року дитячої творчості, оголошеного  Указом Президента України від 28 грудня 2012 року №756\2012 «Про проведення у 2013 році в Україні Року дитячої творчості», був розроблений комплекс заходів, до реалізації яких долучились заклади освіти, культури, установи і підприємства міста: шкільні та міські виставки декоративно-вжиткового, образотворчого  мистецтва, технічної творчості, а також майстер-класи дітей і педагогів з даних напрямків (охоплено більше двох тисяч осіб); вокальні та танцювальні конкурси, в яких взяли участь майже 1000 конкурсантів; показові виступи театральних колективів, під час яких юні артисти демонстрували високий художній рівень, різнобічний жанровий репертуар, високу акторську майстерність, сценічність, індивідуальність та вміння працювати в колективі; фотоконкурси та фотовиставки – долучились до участі більше 500 дітей; конкурси відеороликів та презентацій, в яких діти демонстрували свою творчість, неординарність мислення, глибоке бачення проблем, режисерські здібності; міські етапи обласного марафону дитячої творчості «Діти єднають Україну» за всіма номінаціями. Переможці міських етапів Марафону взяли участь в обласному етапі. Команда КВН «Кабінет 314» центру дитячої творчості стала переможцем серед міських команд області в номінації «Естрадне мистецтво» другого етапу обласного марафону дитячої творчості «Діти єднають Україну».
Відповідно до Указу Президента України від 12 червня 2013 року №329/2013 «Про проведення у 2014 році в Україні Року учасників бойових дій на території інших  держав» в навчальних закладах проведені зустрічі учнів з  учасниками бойових дій на території інших держав, виставки творів мистецтв, фотографій, документів та архівних матеріалів в шкільних музеях, бібліотеках навчальних закладів, мемуарної та історичної літератури в бібліотеках за спогадами учасників бойових дій, організована робота шкільних кіноклубів з переглядом фільмів про події в Афганістані, проведені уроки мужності за участю представників Жовтоводської міської організації «Афган» Української спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів) в Дніпропетровській області та учасників бойових дій на території інших держав, історичним клубом «Пам'ять» СШ№10 проведено міський урочистий захід до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав та 25-ї річниці виведення військ колишнього СРСР з території Республіки Афганістан.
 До 200-річчя від дня народження Т.Г. Шевченка учні загальноосвітніх навчальних закладів взяли участь:

· в міському етапі обласного конкурсу юних літераторів, художників  «Собори наших душ»; 

· в міському конкурсі на кращий флаєр до 200-річчя від дня народження Т.Г. Шевченка «Шевченко – великий син України»;

· в конкурсі відеороликів «І мене в сім’ї великій, в сім’ї вольній, новій,  не забудьте…» за номінаціями «Життєвий шлях Т.Г. Шевченка», «Шевченко-художник», «Шевченко-поет»;

· в інтелектуальній грі «Ерудит»;
· у виставці декоративно-вжиткового мистецтва;

· в конкурсі дитячої художньої самодіяльності;

· в конкурсі читців поезії «Шевченківська скарбниця»;

· в конкурсі виконавської майстерності;

· в Шевченківському тижні «Велич Шевченківського слова»;

· в презентації збірки «Ми тебе не забули, Тарасе…» (з творів учнів про Т.Г. Шевченка);

· в Шевченківському вечорі.

Відповідно до затвердженого Плану заходів щодо відзначення 70-ї річниці визволення міста Жовті Води, України від фашистських загарбників, 70-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні, вшанування пам’яті колишніх політичних в’язнів, репресованих та членів їх сімей в навчальних закладах пройшли  тематичні виховні заходи за участю представників міської ради ветеранів, ветеранів Великої Вітчизняної війни, громадських діячів. Учні та педагоги взяли участь в міській акції «Голос ветерана» - запис спогадів ветеранів Великої Вітчизняної війни про події тих часів. 
Особливого змісту у патріотичному вихованні учнівської молоді відіграють шкільні музеї при СШ№5, 10, НВК «Дивосвіт», «Родина». В зазначених закладах за участю представників різних громадських організацій проводяться тематичні заходи до визначних державних дат. На сайтах цих навчальних закладів створено 3-D панорами шкільних музеїв, в інших закладах – створені 3-D панорами куточків бойової слави.
В рамках спільного з міським історичним музеєм імені Ю. Пригожина проекту «Без минулого немає майбутнього» та творчого проекту «Відкриття»  СШ№10 для громади міста вихованцями історичного клубу  «Пам᾽ять» та літературної студії «Первоцвіт» (керівник Ревенко Л.О.) на базі міського історичного музею в 2013/2014 н. р. було проведено ряд заходів:

· з  нагоди Дня Партизанської слави та 70-річчя  битви за р. Дніпро  «Стежками партизанської звитяги» (вересень 2013 р.)  

· з  нагоди 70-річчя визволення міста від фашистських загарбників «Велика Вітчизняна в долях жовтоводців»  (жовтень 2013 р.)

· міський мітинг з нагоди Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС  (грудень 2013 р.) 

· з  нагоди 71 річниці перемоги в битві під Сталінградом   «Шляхами Великої Перемоги. Сталінград» (січень  2014 р.).

· з  нагоди 70-річчя зняття блокади Ленінграду  «Шляхами Великої Перемоги. Ленінград» (лютий  2014 р.)  

· з нагоди 28 річниці аварії на ЧАЕС  «Чорнобильська зоря у пам’яті не згасне» (квітень 2014 р.).
· з нагоди Дня Перемоги  «Щоб пам’ятати – треба знати!» (травень 2014 р.).

Керівник історичного клубу «Пам'ять» Лариса Олександрівна Ревенко стала переможцем в номінаціях «Особистий внесок у розвиток краєзнавства та дитячо-юнацького туризму» і «Інноваційний захід з туристсько-краєзнавчої роботи з учнівської молоді» обласного туристсько-краєзнавчого конкурсу «Золотий колобок – 2013».
 В січні 2014 року в рамках міського проекту «У співпраці до громадських вершин» з метою згуртування та об’єднання лідерів в єдину міську дитячу організацію, розкриття соціальних якостей молоді, розвитку їх лідерських якостей на базі ЦДТ серед лідерів учнівського врядування шкіл міста був проведений міський конкурс «Лідер року-2014», де переможцем стала Медвецька Тетяна, учениця 10 класу ліцею. 

З метою реалізації обласного проекту «Розвиток інтелектуального руху в Дніпропетровській області», в рамках спільного міського проекту ОКВНЗ «Інститут підприємництва «Стратегія», відділу освіти,  відділу у справах сім’ї і молоді виконкому впродовж 2013-2014 навчального року проводились зустрічі команд-учасниць інтелектуальної гри «Ерудит». В фінальній грі сезону 2013-2013н.р. перемогли: І місце – команда СШ№12 – «Еврика», ІІ місце – команда СШ№3 «Вверх дном», ІІІ місце – команда ліцею «Драйв». 
Для випускників шкіл вп’яте  за підтримки народного депутата України С.М.Глазунова проводився конкурс «Кращий випускник року». Звання  «Кращий випускник» отримала випускниця ліцею Єлизавета Рудякова. За перемогу в конкурсі учениця отримала  сучасний ноутбук від народного депутата.

Особлива увага впродовж навчального року приділялась правовому вихованню та профілактиці злочинності і правопорушень серед учнівської молоді. Відповідно до наказу МОН України від 21.02.2013 № 176 «Про затвердження Плану заходів щодо запобігання правопорушенням серед дітей, попередження жорстокого поводження з ними». У відділі освіти кожні півроку поновлюється банк даних дітей, які перебувають в закладах освіти на внутрішньошкільному обліку та в групі ризику, дітей, схильних до бродяжництва, потребують посиленої уваги. Із категоріями дітей в навчальних закладах проводиться індивідуальна профілактична робота за участю психологічної служби, представників кримінальної міліції у справах дітей Жовтоводського МВ ГУМВС України у Дніпропетровській області. За повідомленням Жовтоводського МВ ГУМВС в 2013-2014 н.р. не зареєстровано випадків скоєння злочинів учнями шкіл.
За навчальними закладами наказом по Жовтоводському МВ ГУМВС України у Дніпропетровській області від 02.09.2013 № 282 закріплено працівників вказаної установу з метою посилення профілактичної роботи щодо попередження негативних явищ в дитячому середовищі. 

Під час виховних годин, батьківських зборів та всеобучів обговорені питання протидії   торгівлі людьми, попередження насильства та порядку звертання громадян, над якими скоєно насильство, відповідальності батьків  за виховання дітей, відповідальності неповнолітніх за скоєння злочинів та правопорушень.
З профілактичною метою проводиться в закріплених за закладами мікрорайонах облік дітей і підлітків шкільного віку; щоденний моніторинг явки дітей на навчання; вживаються заходи щодо повернення до навчання учнів, що ухиляються;  профорієнтаційна робота з випускниками 9-х, 11-х класів.
В січні 2014 року підведено підсумки міського етапу обласного конкурсу на кращу організацію та проведення Всеукраїнського тижня права, в якому переможцями визначено НВК «Дивосвіт» (І місце), СШ№10 та СШ№12 (ІІ місце), в лютому підведено підсумки  ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу „Моральний вчинок”, переможцями визнано СШ№8 (І місце), НВК «Дивосвіт» - ІІІ місце.
В заочному відбірковому турі обласного етапу Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров’я» серед учнівської молоді команда «Перспектива» НВК №6 «Перспектива» посіла І місце.
