ЗРАЗОК СИТУАЦІЙНОГО ЗАВДАННЯ 
Директор закладу Веселий І.І. здійснює роботу по зміцненню матеріально-технічної бази закладу, відображає це у планах роботи закладу. Для поповнення матеріально-технічної бази закладу намагається залучати додаткові кошти. Також, спрямовує діяльність органів самоврядування працівників закладу, органів батьківського самоврядування, органів громадського самоврядування учасників освітнього процесу на залучення спонсорських коштів, пошук фінансових джерел для розвитку закладу, залучення коштів для стимулювання працівників та учнів. 
Управління освіти зобов’язує директора формувати відкриті та загальнодоступні ресурси з інформацією про свою діяльність, в тому числі і про одержання благодійної, спонсорської допомоги, звітувати про її використання, та оприлюднювати таку інформацію.


Директор Веселий І.І. апелює тим, що відповідно до статті 23 Закону України «Про освіту» держава гарантує академічну, організаційну, фінансову і кадрову автономію закладу, а тому, загальнодоступні ресурси з інформацією про свою діяльність сформує, коли буде час та можливість.
Надайте правову оцінку ситуації, що склалась.

Як би Ви, як директор закладу, вчинили в даній ситуації.
