Робота дитячого закладу відпочинку 
з денним перебуванням «DreamLand»
при Жовтоводській гуманітарній гімназії імені Лесі Українки

   З метою організації дозвілля та відпочинку  школярів міста дитячий заклад відпочинку з денним перебуванням «DreamLand» працював з 04 червня по 21 червня 2018 року. Було охоплено літнім відпочинком та оздоровленням – 71 дитина ( із них 7 пільгових путівок): І загін-24, ІІ загін- 21, ІІІ загін-26. Для цього створені три кімнати для загонів, на протязі всього робочого часу працював координаційний штаб. До послуг вихованців була спортивна зала, тренажерний зал, актова зала, комп’ютерний клас, футбольне поле, спортивний майданчик на вулиці, їдальня.
  Кадрове забезпечення дозволило створити оптимальні умови щодо збереження життя та здоров’я вихованців закладу. Кількісний склад персоналу складав 29 осіб:
з них педагогічні працівники-13 осіб, медична сестра-1, технічний персонал-4, вожаті-волонтери-7, гурт «DreamDance»-4 особи.  
  У перший день роботи закладу дітей оглянула медична сестра. Щодня з вихованцями та персоналом проводилися інструктажі з ОП, БЖД за циклограмою із записом у відповідному журналі. 
  Заклад відпочинку працював 14 робочих днів, робота проводилася за планом, щодня висвітлювався фотозвіт на інформаційному стенді та в соціальних мережах, надавалася методична допомога вихователям (старший вихователь Вахромкіна І.М.) та вчителям англійської мови (Пінчук Д.І.), вихованці були нагороджені грамотами, значками  diamant, ruby: 
-4 червня: День Знайомств,вихованці знайомилися один з одним, обирали назву, девіз, пісню загону, складали маршрут додому;
- 5 червня:Відкриття табору, урочисте одягнення галстуків, промова клятви табору, крнкурс малюнків на асфальті «Щасливе дитинство»;
- 6 червня:День здоров'я, проведені Малі олімпійські ігри;
- 7 червня:Зелений день, в цей день пройшов конкурс букетів із презентацією загонів своїх виставок «Квітковий вернісаж»;
- 8 червня:День України, в цей день одяг дітей мав українські елементи (вишиванки, плаття, оздоблене волосся), із задоволенням співали караоке в таборі, був проведений конкурс українських пісень; 
- 11 червня:День Євросоюзу, загони презентували країни Євросоюзу, ігри народів світу, виконали гімн Євросоюзу, відвідали Алею країн Євросоюзу; 
- 12 червня:День «навпаки», обрано Міс та містер закладу відпочинку, показ моделей «В цьому сезоні модно…»;
- 13 червня:День рідного міста, організовано флешмоб "Моє рідне місто", відвідування історичного музею;
- 14 червня: День гумору, організований конкурс анекдотів, пісень, сценок, гуморесок, із задоволенням діти мали можливість переглянути виступ велофристайлу;
- 15 червня:День повітряного змія, практичні заняття рятувальників ДСНС із залученням спецтехніки та ЗМІ, Фестиваль повітряних зміїв;
- 18 червня: День ерудита, проведено вікторину "Ерудит";
- 19 червня:День шпигуна, проведено пригодницький квест «Скарб «DreamLand», організовано вігвам паті, наметові містечка загонів, запалювання табірного вогню, діти мали змогу повправлятися із стрільби з пейнтбольної гвинтівки із інструктором СУВІАТО;
- 20 червня:День мистецтва, відбулося ток-шоу «Хто зверху?» Ольги Євтєєвої, виготовлення листівок «DreamLand», відеоролику «Бажаємо Вам!» 
- 21 червня: закриття табірної зміни, святковий гала-концерт «Ми всі талановиті діти».
   Кафедрою інноземних мов (Пінчук Д.І., Полегенька В.В., Лозівська А.О.), гімназистами Старовою Ганною, яка стажувалися в Америці,  Багінським Олександром, Зайцевою Ольгою, волонтером Голді Іллею щодня було забезпечено англомовний супровід ігрової діяльності закладу відпочинку. 
    Щодня фізінструктором Марчук Н.Ю. було проведено ранкову зарядку із використанням сучасної технології чирлідингу за підтримки танцювального гурту гімназії «DreamDance» (Омельянченко М., Богдан В., Коновалюк В., Візер А. ).
  Поза увагою не залишилися і улюблені комп’ютерні ігри дітвори, в світ корисного інтернету супроводжував Звоник В.А.
  На протязі всього періоду роботи табору спостерігався позитивний дружній психологічний мікроклімат колективу, вихованці загонів підтримували один одного, розуміючи, що кожен відвідує «DreamLand» з метою відпочинку та оздоровлення.
  Мажорний настрій діяльності табору значною мірою залежав від музичного супроводу та медіапідтримки Козачка М.М.
  Педагогічне забезпечення виховного процесу (вихователі загонів Какуша А.С.,
Стороженко О.Г., Мілєніна Т.П., Довженко Т.О., Пінчук В.В., Орлова Т.М.) дало можливість індивідуального підходу до кожного вихованця, тримати в полі зору стан дитини, його настрій. Найменший вихованець 2 клас, найстарший 8 клас, цікаво було всім, це свідчить про диференційований підхід педагогів.
  Кожній дитині було видано комплект канцтоварів, галстук, бейдж,значок та блокнот для записів, де щодня прописувалися план дня, матеріали англійських ігор, пісні, враження дитини.
  Організація харчування вихованців було забезпечено працівниками харчоблоку (Гуковська Н.О., Ройк І.А., Гончар Т.І.), комірника Пучніна О.О., медичне забезпечення здійснювала Луговська С.А. .
   Професійне управління табором забезпечив директор гімназії Ткаченко В.О., який підтримував ініціативи координаційного штабу та вміло управляв системою табору.
  Велику подяку персоналу табору за створенні відмінні умови для відпочинку та оздоровлення дітей висловлюють батьки вихованців, які Вам дуже вдячні, що зазначено в анкетах-відгуках. 




Начальник дитячого закладу відпочинку                                 О.В.Фокіна
з денним перебуванням «DreamLand»
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